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 Εκ του υπ’ αριθ. 24/5-6-2018  πρακτικού ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδριάσεως της Οικονομικής  Επιτροπής του 

Δήμου Μεγαρέων 
 

Αριθμός Απόφασης:   242/2018 Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την σύνταξη και κατάθεση 
εμπράγματης αναγνωριστικής αγωγής του Δήμου Μεγαρέων α-

ναφορικά με το οικόπεδο στο οποίο βρίσκεται ο βιολογικός καθα-
ρισμός στη θέση «Σχινέα Πηγάδι», έγκριση της δαπάνης και διά-

θεση της πίστωσης 

 
Στο Δημαρχιακό κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα  5-6-2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30  η 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μεγαρέων συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση κατόπιν της υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: 10513/1-6-2018 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής και Δημάρχου  Μεγαρέων κ. 
Γρηγορίου Σταμούλη  που επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους σύμφωνα ,με τα 
άρθρα 72 και 75 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87/07-6-2010 τεύχος Α’)  

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) Δ.Σ/λων ευρέθησαν παρόντες 
έξι (6) ήτοι: 

                   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΥΛΑΚΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΤΤΑΣ 

2 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΣΤΑΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΡΕΝΗΣ 

3 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ/ΤΗΣ ΜΑΡΓΕΤΗΣ 

4 ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ  

5 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΟΡΩΣΗΣ  

6   

    
  Συνεχιζομένης της συνεδριάσεως και μετά από διαπίστωση της απαρτίας,  ο Πρόεδρος και Δή-
μαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Γρηγόριος, εισηγείται το 16ο  θέμα   της ημερησίας Δ/ξεως  περί του 
εν περιλήψει αντικειμένου, και θέτει υπ’ όψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την υπ’ αριθ. 
Πρωτ. 10467/31-5-2018 εισήγηση του κ.Γεωργίου Στρατιώτη, ειδικού συνεργάτη Δημάρχου Μεγαρέ-
ων, στην οποία αναφέρει τα εξής: 
 
ΘΕΜΑ:  Ορισμό δικηγόρου για την σύνταξη και κατάθεση εμπράγματης αναγνωριστικής αγωγής του 
Δήμου Μεγαρέων αναφορικά με το οικόπεδο στο οποίο βρίσκεται ο βιολογικός καθαρισμός στη θέση 
«Σχινέα Πηγάδι». 
Οι εγκαταστάσεις του βιολογικού καθαρισμού του Δήμου Μεγαρέων βρίσκονται στην περιοχή Σχινέα 
Πηγάδι σε οικόπεδο συνολικού εμβαδού 15120, 57 τ.μ. Ο δήμος Μεγαρέων, από πενηντακονταετίας 
και πλέον, είναι  αποκλειστικός κύριος, νομές και κάτοχος του παραπάνω ακινήτου (οικοπέδου) το 
οποίο  εμφαίνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία ΑΒ-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ στο από 3.5.2018 
τοπογραφικό διάγραμμα της τοπογράφου μηχανικού Αικατερίνης Μουρελάτου. 
Επειδή υφίσταται αμφισβήτηση όσον αφορά την ύπαρξη κυριότητας επί του ακινήτου, παρά το 
γεγονός ότι ο Δήμος Μεγαρέων ασκεί όλες τις προσιδιάζουσες σε κυρίους διακατοχικές πράξεις επ' 
αυτού που τεκμηριώνουν βούληση εξουσίασης. 
Επειδή, κατ' ακολουθία των παραπάνω αναφερομένων, ο Δήμος Μεγαρέων έχει έννομο συμφέρον 
για την άσκηση αγωγής με την οποία θα επιδιώκεται η δικαστική  αναγνώριση της  κυριότητάς του 
επί του ανωτέρω ακινήτου.  
Εισηγούμαι όπως ανατεθεί σε δικηγόρο η σύνταξη και κατάθεση εμπράγματης αναγνωριστικής, 
άλλως διεκδικητικής, αγωγής με την οποία θα αναγνωρίζεται η κυριότητα του Δήμου Μεγαρέων στο 
παραπάνω ακίνητο. 
Η ελάχιστη  δικηγορική αμοιβή, σύμφωνα με τη σχετική Υπουργική Απόφαση, για την σύνταξη και 
κατάθεση  αγωγής ενώπιων του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, ορίζεται στα 701,84 ευρώ (566 
ευρώ + 135,84 φ.π.α. 24%) . 

ΑΔΑ: ΩΘΜΞΩΚΠ-ΡΞΘ
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Συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή, πρέπει να ορίσει, πληρεξούσιο δικηγόρο, προκειμένου να συντάξει 
και να καταθέσει εμπράγματη αναγνωριστική, άλλως διεκδικητική, αγωγή με την οποία θα αναγνωρί-
ζεται η κυριότητα του Δήμου Μεγαρέων στο παραπάνω ακίνητο.  
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και συζήτησε & αντάλλαξε απόψεις 
Αφού είδε & τις Δ/ξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν.3852/2010 ΦΕΚ 87 τ.Α/7-6-2010   
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ 

 
Α) Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ.Γεώργιο Στρατιώτη, ειδικό συνεργάτη Δημάρχου Μεγαρέων, ο 
οποίος θα συντάξει και θα καταθέσει εμπράγματη αναγνωριστική, άλλως διεκδικητική, αγωγή με την 
οποία θα αναγνωρίζεται η κυριότητα του Δήμου Μεγαρέων , αναφορικά με το οικόπεδο στο οποίο βρί-
σκεται ο βιολογικός καθαρισμός στη θέση «Σχινέα Πηγάδι» όπως αναφέρει στην ως άνω εισηγησή 
του. 
Η ελάχιστη  δικηγορική αμοιβή, σύμφωνα με τη σχετική Υπουργική Απόφαση, για την σύνταξη και κα-
τάθεση  εμπράγματης αναγνωριστικής, άλλως διεκδικητικής, αγωγής, ορίζεται, στα 701,84 ευρώ (566 
ευρώ + 135,84 φ.π.α. 24%)    
Η πληρωμή καλύπτεται υπό τον ΚΑ 00.6111.0001, αντί του ποσού των 701,84 ευρώ (566 ευρώ + 
135,84 φ.π.α. 24%)   ,κατόπιν αιτήματος του εν λόγω πληρεξούσιου δικηγόρου 
Η απόφαση να μεταβιβασθεί στην Οικονομική Υπηρεσία για την έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέ-
ωσης 
 
Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό   242/2018 

 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ   
ΦΥΛΑΚΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  

ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΣΤΑΝΗ 

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΡΩΣΗΣ 

  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Μέγαρα 5-6-2018 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων 

 

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος 

ΑΔΑ: ΩΘΜΞΩΚΠ-ΡΞΘ
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